
Tisztelt Képviselő-testület! 
  
Az Újbudai Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatónője, dr. Pereszlényiné Kocsis Éva           

valamint Farkas Krisztina képviselő asszony azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz,           

hogy az iskola fennállásának 190. évfordulója alkalmából felállíthassák a régi          

Petőfi-mellszobrot (gipszből készült szobormásolat, mely a Március 15-e téren álló Izsó           

Miklós-Huszár Adolf által készített Petőfi szobor alapján készült), mely régóta az iskola            

tulajdona és az iskola régi épületében állt sokáig, továbbá egy emléktáblát is. 

A mellszobor a kisebb javítási munkák elvégzése után, posztamensre állítva lenne elhelyezve            

az iskola épületében, az emléktábla mellett. 

Az emléktábla a tervek szerint vörös márványból, aranyszínű betűkkel, a szöveg mellett            

könyv és lúdtoll ábrák vésésével készül. 

  

Az avatásra a 2018. március 15-i ünnepség környékén kerülne sor, az iskola alapításának             

190., illetve az épület fennállásának 40. évfordulója alkalmából. 

 A kért támogatás összege bruttó 312.597 Ft, amely a kivitelezés teljes költsége. 

Ez az összeg lekötésre került az Önkormányzat 2017. évi költségvetése 4. sz. melléklet, 20.              

Emléktáblák, szobrok, köztéri alkotások során. A Kulturális és Köznevelési Bizottság a           

43/KKB/2017./IV.25. sz. határozatával javasolta a megvalósítást, valamint a Gazdasági         

Bizottság a 241/GB/2017. (IV.26.). sz. határozata szerint megadta a tulajdonosi hozzájárulást           

az emléktáblához, a mellszobor tekintetében még javaslatuk szükséges. 

  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja             

értelmében a köztéri szobor, illetve műalkotás állítása a Képviselő-testület hatásköre. 

A döntés meghozatalához szükséges dokumentumokat az előterjesztéshez mellékletként        

csatoltam. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön Petőfi Sándor mellszobrának és az           

évforduló alkalmából készülő emléktábla felállításáról az Újbudai Petőfi Sándor Általános          

Iskola épületén belül, hagyja jóvá a megvalósításhoz szükséges 312.597,- Ft kifizetését. 

  

Budapest, 2018. január 5. 

 dr. Hoffmann Tamás 


